

1. ΔΕΝ ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟ ΠΟΥ ΕΓΡΑΨΕ 18,5

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 11/10/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 11/10/2011

Σελίδα: 20



►► ΠΩΣ ΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ «ΠΑΙΖΕΙ» ΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΠΑΙΔΙΩΝ: ΕΒΑΛΑΝ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ «ΛΕΥΚΕΣ ΚΟΛΛΕΣ» ΑΛΛΑ...

Δεν δέχονται στη Νομική πολύτεκνο που έγραψε 18,5!

ΑΡΙΣΤΟΣ ΜΑΘΗΤΗΣ (σε μία χρονιά γενικής αποτυχίας κατόρθωσε να συγκεντρώσει 18.435 μόρια) και παιδί πολύτεκνης οικογένειας όχι μόνο δεν μπορεί να εγγραφεί στη Σχολή που πέρασε αλλά και αντιμετωπίζει την ποινή της διεισδυτικής διαγραφής από το σύνολο της ανώτατης εκπαίδευσης.

Πρόκειται για ένα από τα πιο πικρά παράδοξα της έμπνευσης Πανάρετου που με τις υπογραφές της μισής κυβέρνησης έγινε νόμος τον περασμένο Ιούνιο ανοίγοντας τον ασκό του Αϊόλου στο σύστημα πρόσβασης. Ο ίδιος νόμος που ξεκλείδωσε τις πόρτες των Πανεπιστημίων για να πε-

ράσουν με κοινωνικά κριτήρια οι «λευκές κόλλες», τις έκλεισε στους αριστούχους των ιδίων κατηγοριών.

Καταγγελία

Όπως κατήγγειλε πολύτεκνος πατέρας στον «Ε.Τ.», η Νομική της Αθήνας αρνείται να εγγράψει το γιο του με βαθμό πρόσβασης 18,5 επειδή τα αδέρφια του είναι μεγαλύτερα των 23 ετών. Κατά παράβαση της γενικής νομοθεσίας περί πολυτεκνίας, εγκύκλιος του υπουργείου Παιδείας που εκδόθηκε μέσα στις Πανελλαδικές εξαιρεί από τις ρυθμίσεις για την εισαγωγή των

ειδικών κατηγοριών τα παιδιά πολυτεκνών με αδέρφια μεγαλύτερα των 23 ετών.

Ο συγκεκριμένος υποψήφιος συγκέντρωσε μόλις 54 μόρια λιγότερα από τη βάση της γενικής σειράς για τη Νομική της Αθήνας, ενώ υπερκάλυψε τη βάση της Νομικής Θεσσαλονίκης.

Επειδή όμως η Αθήνα ήταν η πρώτη του επιλογή εισήχθη με τις ειδικές διατάξεις, αλλά η Σχολή αρνήθηκε να τον εγγράψει επικαλούμενη την εγκύκλιο που έχει σιμάνει από το καλοκαίρι συναγερμό στην πολυτεκνική κοινότητα. Στο Συμβούλιο της Επικρατείας εκκρεμούν δεκάδες προσφυ-

γές. Ο υποψήφιος ζητεί με εξώδικο την εγγραφή του είτε στη Νομική της Αθήνας με τις ειδικές ρυθμίσεις είτε στη Νομική της Θεσσαλονίκης με τη γενική σειρά.

«Δέσμευση»

Η μοναδική αντίδραση του υπ. Παιδείας για το θέμα ήταν η δέσμευση της υφυπουργού Ε. Χριστοφιλοπούλου στη Βουλή ότι με νομοθετική ρύθμιση θα αδρανοποιηθεί η ποινή της διεισδυτικής διαγραφής για τα παιδιά πολυτεκνών που έκαναν χρήση των ειδικών διατάξεων κατά παράβαση της εγκυκλίου.

Γ. ΜΑΝΩΛΗ